
IZVEŠTAJ 

Prema našim saznanjima u Srbiji posluje oko 18 akreditovanih semenskih laboratorija kojima 

akreditaciju dodeljuje i nadzire Akreditaciono telo Srbije, prema standardu SRPS ISO 17025. U 

okviru zahteva ovog standarda laboratorije imaju obavezu da kontinuirano rade na održavanju 

kompetentnosti osoblja putem organizovanja internih i omogućavanja eksternih obuka. U tom 

smislu, a na osnovu informacija dobijenih od većine predstavnika semenskih laboratorija, 

postoji velika potreba za organizovanjem eksternih obuka za angažovano osoblje. Društvo 

selekcionera i semenara Republike Srbije, kao strukovna organizacija, ima kapacitete za takve 

aktivnosti i može da odgovori ovakvim potrebama semenarskog sektora. Stoga je na V sednici 

Upravnog odbora Društva, održanoj 23.12.2022., doneta odluka da se u maju 2023. održi 

Drugi seminar Društva selekcionera i semenara Republike Srbije, za osoblje semenskih 

laboratorija. 

Nakon obavljenih razgovora sa predstavnicima semenskih laboratorija precizirano je da će se 

Seminar održati 18.05.2023., u Institutu za kukuruz Zemun Polje, Beograd.  

 

OSNOVNI PODACI 

Naziv seminara 

Drugi seminar Društva selekcionera i semenara Republike Srbije 

„Klijavost i determinacija semena“ 

Organizator Seminara 

Društvo selekcionera i semenara Republike Srbije 

Suorganizator Seminara 

Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd 

Ciljevi Seminara 

Teorijska i praktična obuka osoblja za rad u semenskim laboratorijama  

Teme obuka: 

1. Test klijavosti semena 

2. Determinacija semena 

Vreme i mesto održavanja Seminara 

18. maj 2023. godine 

Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Slobodana Bajića 1, 11185 Zemun Polje, Beograd. 

 

Organizacioni odbor 

Dr Vojka Babić (predsednik), Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd 

Dr Marija Milivojević (predavač), Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd  

Dr Tanja Petrović (rukovodilac obuke), Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd 

Dr Vesna Perić, Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd 

Dr Vladan Ugrenović, Institut za zemljište, Beograd 

Dr Vladimir Filipović, Institut za proučavanje lekovitog bilja „Dr Josif Pančić“, Beograd 

Dr Aleksandar Popović, Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd 

 

Sekretarijat 

Dr Dragana Branković Radojčić, Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd 



Jasna Vujinović (predavač), dipl. inž., Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd 

Radmila Vukadinović, dipl. inž., Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd 

 

Seminaru je prisustvovalo 58 učesnika iz 17 laboratorija. Pored 15 nacionalnih, učestvovali su i 

predstavnici laboratorije UNILAB, Zemjodelskog fakulteta, Univerziteta „Goce Delčev“, iz 

Republike Severne Makedonije, kao i predstavnici Poljoprivrednog instituta Republike Srpske. 

Polaznici Seminara su pored teorijskog dela prošli kroz praktični deo obuke iz navedenih tema, 

a zatim su polagali testove provere znanja.  

Seminar je protekao u jednoj izvanrednoj atmosferi. Rukovodilac obuke, dr Tanja Petrović, 

predavači dr Marija Milivojević i dipl.inž. Jasna Vujinović, kao i koleginice dr Dragana 

Branković-Radojčić, dipl.inž. Radmila Vukadinović i dipl.inž. Jasmina Stojadinović-Životić, 

u ulozi instruktora, su se potrudile da obuke budu kvalitetne i dobro organizovane. A da sve 

bude dobro dokumentovano i da Priručnici budu lepo stilizovani, potrudio se dr Aleksandar 

Popović. Za celokunu komunikaciju, organizaciju i „treće poluvreme“ bila je zadužena 

Generalni sekretar Društva, dr Vojka Babić. 

 

Ovim je nastavljena tradicija Društva i naših instituta u podizanju kapaciteta oplemenjivačke i 

semenarske struke u Republici Srbiji.  


